

КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Главни преговарач Приштине у дијалогу са Београдом Едита Тахири изјавила је данас да ће Косово добити позивни телефонски број и да само Албанија може да аплицира у име косовске стране за добијање тог троцифреног кода.



Тахири је, због српског албанског језика "Газета Експрес", тако реаговала на изјаве из Канцеларије за дијалог у Београду, ако у Београду не буде постигнут договор о имовини "Телекомос" у јужној покрајини. Тахири је у овом питањима, дати сагласност да Међународна организација за стандардизацију унаједињава стандарде на коришћење троцифрени број за позивне бројеве у Србији.

Тахири је такође изјавила да неће пристати на то да Србија аплицира за телефонски број Косова.

"Србија је тражила неколико пута да аплицира за број, али ми смо то одбијали, и рекли смо да само Албанија може да аплицира за телефонски број Косова", рекла је Тахири.

Она сматра да је једино решење да се Косову директно додели телефонски број за државу.

"Спремни смо за споразум само у оквиру онога о чему смо причали у споразуму из 2013. године. Сваки други захтев који би Србија могла да има ван овог оквира ћемо одбити", рекла је Тахири.

У Бриселу су настављен технички дијалога Београда и Приштине, а у Канцеларији за КиМ за Тањуг су потврдили да се првог дана разговарало о имовини Телекома у покрајини, а разговори на ту тему настављени су и данас.

Предвиђено је да ова рунда техничког дијалога траје до четвртака, а да тема разговора буде примена Споразума о телекомуникацијима.

Портпаролка Европске комсије Маја Коцијанчић изјавила је Тањугу да ЕУ жели ове седмице договор у области телекомуникација, али да се на томе још ради.

У оквиру споразума о телекомуникацијама делегације Београда и Приштине уз посредовање ЕУ разговарају о имовини Телекома Србије у покрајини, оснивању ћерке-компаније Телекома на КиМ, обезбеђивању лиценци за фиксну и мобилну телефонију, додељивању позивног броја + 383 за КиМ, као и о безбедности грађања због евентуалног пресретања позива.

Делегацију Београда предводи директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић, а Приштине министарка за дијалог са Београдом Едита Тахири.

У делегацији Београда су, осим представника Канцеларије за КиМ и Канцеларије за координационе послове у преговарачком процесу са привременим институцијама самоуправе у Приштини, и представници Министарства трговине, туризма и телекомуникација, компаније "Телеком" и Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге (РАТЕЛ).

(Танјуг)